RJESENJE: 4.7. Zadatak1.1)

I - Istarzivanje funkcije: — Podrucje definicije: Skup realnih brojeva.

— Limesi na rubovima podrucja definicije

lim (m3—3m+2):—oo, lim (:133—3:17+2):oo

r——00 r—00

— Funkcija nije ni parna, ni neparna, ni periodi¢na.

— Nultocke:
?—3r+2 = 0
2 +227 =22 —dz+ax+2 = 0
2’ (x+2)—2z(x+2)+(x+2) = 0
(z+2) (2 —22+1) = 0
(z+2)(z—1)° = 0
rjeSenja @ x1 = —2,793 =1
IT - istrazivanje funkcije f'(z)
f'(x) = 32°-3
3(x*—-1) = 0;
stacionarne tocke su : x1=—-1,29=1
x ‘ —00 —1 1 400
predznak f’ + — +
tijek f-je f S O M=4 N, m=0 )/
M = f(—1)=4, maksimum u tocki (—1,4)
m = f(1) =0, minimum u tocki (1,0)

ITI - istrazivanje funkcije f” (z)

f"(z) = 6z

moguce tocke pregiba : x =0.



Ivica Duzel, prof.
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predznak f”

konveksnost f

p = f(0) =2, tocka pregiba je (0,2)

IV - Asimptote Ova funkcija nema asimptora

V - Graf funkcije




